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4. AE Oxy Vil b f(x,y) BEZAI W, 58 TREA
%?zy_xf(x!y)! %=_x-yf(x!.}r)!
Wk B 5 7E I s R R RN A f(x,y) >0, ﬂﬂﬁﬁﬁfiﬁﬁi.%"‘ﬁf(x,y)w.ﬂlﬂ?ﬁ?\%fé-
5. & P(0,0)=0Q(0,0)=0,P(x,y),Q(x,y)iEZn i, HHFE o,B,F1F 1 Oxy FHl IR
o WY E @B 3 N B 25 el A A

aP(x,y) + BQO(x,y) > 0.

ik B 5 f 4
% = P(x,y) % = Q(x,y)
M E AR E.
6. WPRE g(x) LN ,g(0)=0 H x#0 B xg(x)>0. {FEBH i %
d;; +g(x) =

) T A SR B0, ELAS S 7 S S 1.
7. B a,B,y 8 WIIEH, By-ad<0 ¥ f(y) ELLFTHL, £(0)=0 H Y y#0 B4 3/(y)>
0. I Fi ¥ 1

_ 1,2 ’
V = —Ax +BLf(u)du

#Y Lyapunov pREIT1E A
dx dy

5, S +Bf(y), - = yx - 8(y)
) Z i 1 ke k.
8. ZAE A
dx - f(x), (6.30)
Sep e i R V(x) , 303 it R 41 (6. 30)39%%11—2’ WA AR AES | =0
(6. 30) (6. 30)

MR x BB S PR (6.30) BFMINA L (6.30) A8 R IEEP, UER] 7 B4 (6. 30) i) F fi#
& A RS E /Y.
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O S HGE. RATEREAGERS O S EPEM EZL"W? o, BRI KA
A s O B RS E A, AT I R GE 018 B8 R A /D U ER A O O Y RS E T
(H % 0 G Wi a1 EE") AN RGEHE 5 0% FATTERE LB e
X T A O M HUGE R ERT B O SRR E R NI TE LR AT
TR 11 5 B S

AT HATTE i B G R4S

dx dy
Loy -t |
di (%,7) d1

= Y(x,y), (6.31)

XH X(x,y) Hl Y(x,y) REZGREGFXN x Al y B —rdEsk T8, W R4
(6.31) W B EME—PERMF. ERG(6.31) % IR X(x,y) M Y(x,y) A
[Al A o 2 W]y 2 328 & e Fb gy X(x,y) #0, WA

dy _Y(x,y)

! AR ) 6. 32

dx  X(x,y)’ ( :
% Y(.'f.,_}’) #Oaml‘lﬁ

dv  X(x,y)

— = e 6. 33

dy Y(x,y) ( )

(6.32) F1(6.33) 735! h— B i 70 T3 B, T A AR ) A7 A6 ME — ﬁ%ftlc*ﬂﬁ#%f’ﬁ}]{ﬁﬁ‘]
ESEVE AT, LA o g A B i 26 B0 O R Se (6. 31) Y BILGE. X B o A -F 1fr I
B — AR HAXA — 2R BE . DY 6 A 1 — i (g L0 ) 5 JR X (%0, 5)
Al Y(*r{, yn)ﬁlﬁlﬂb‘ﬂ%‘? ilﬂ?‘l&ﬁ’]?ﬂiﬁim’l”lmﬁiﬁ’l.%E(x{n.}”o)E’J%—"T‘@ﬁi@ﬁ
AL R SL(6.31) BYPLIE N — kA A 28 1Y 25 FRATTPRIX A 1Y 0N 0 4

DAL I A A 58 A Pl B Jy 7l 45 A B o] il gl 56 R 7E R 4T (6. 31) 1Y - 4 i B O, 3X
SESF- i 3 eh Jy R A

X(x,y)=0, Y(x,y)=0 (6.34)
RAE. — s W RGEATEA 24 F 8 A AT 5 e+ 8285 0,85
PIHE — S RGUAE IR sl O BRI 09 5 Pk . PR AN Ok — ek, 1 1 8O 5

fE )5
# Oxy VI b A J5 2 R 40 (6.31) (9 4 5, 0 AT H (6. 31) A7 Ui i 47
TaylorJfe 7+ I+ 5 B4 FIE 2 ;

%zax+b_}’+31(x,y), %

=cx +dy + R,(x,y), (6.35)

Ho R (x,y)=0(/x +y" ), j=1,2,FkJ i k3. [/ e ke @ v —RE, 38141
0] : (6. 35) 7E J5L 5 B T 1% 003 255 4 2 765 A L 48 M 3 4
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j—fzax + by, %}zr.x + dy (6.36)

1 i B T 4 30 5 A AL 7 7 (] 253X A [a) 8L 2Z i, AT B e e 2= P K
P ZR& e (6. 36) 1Y iy n /Y 2 P 1 S

A £k (6.36) 430w 1 REE B 5 5% 1B A JRRIEATETE B det A0,
iX HTA tﬁ‘.%{hﬁ@ﬁ'ﬂi/\'hﬁiﬁﬁﬁ}ima A, HERPEACEH /Y Jordan i #E T 3
IS AR AL E i P aEad Rt (u,v) =P (x,y) EHRG(6.36)
(A0

g (u (u )
= = PAP' ., (6.37)

A\ v U
Hir J:=PAP ' EFiff —fIE2Z .

(A 0) (A 0 (a B

0 u) (1 A) (-8B a)
Hop A w0, IR A B HHEZE. X B — | FIE 208 N T A A 5
FIEMREIE % =MIE AN TR A B XL E R A, =axiB WIFIE.
O b R i PR R RTEER Y b=c=0 B Y
(6.36) A —MIE XM HETE L R b,c A[REF A 0, X B A] 29 = R
BT

(1) ZAFFIEAR A, =A A, = FA M, 2 b#0 8 c#0 B 43 5 FH 26 1 22

u=(d-A)x=-by, v=(d-2A,)x - by,

ay
u=—cx + (a — /\l)y, v=—cx + (a — Az)y,

nRE T R (6. 36) {5 — R IE R AR HETE .
(i) ZFFIEMR A=A, =A AAH[E SR, 2 65240 8 ¢ 0 B 73 51 264 22 ik
w= (A —-d)x +by, v=x,

23
u=cx + (A —-a)y, v=y,

AL 77 R4 (6. 36) 1k 55— RIS 2 b o .
(iii) AHFAEMR A, =2, HIEHE R, A =a+iB(B#0) , W FH 2k P25

u=—cx +(a-a)y, v=}8y,

N
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u=(d-a)x -by, v=px,

BIn]Rs R4 (6. 36) 16 N 5 — M2 s HETE .

BEH N R T FE A (6.36) 4k b b fETE X (6. 37 ) 1Y £& 1 4% & I A 2 M
—H.

AR, AT PEAR R (6. 37 ) AN PR V- i A B AL B AR B 45 8, TR O AT X
BB 3R =R AR HE R B E Y &R G

X5 — R E W FE A, 0] 70 28 =i S E

(T.1)A=pu;

(1.2)A#u H Au>0;

(1.3)A#u H Au<O.

EMFOL(L 1), JrFE4H (6. 36) A 4k A%

du dv
di —/\u, 'a—/\v,

HA N u(t)=ue™ ,v(t)=vee™ , K ug,v, HIEEHE 5 W, 4 A<0 B HLIE
o] K5 & ] -8 5, O, R GT (6. 36) BUF i A I A8 € /Y 5 24 A >0 B, B8 J7 (0] K i

BV 0, RS (6.36) MR ARE . P, —=—, 3 3 W T4 2 B 19

v,
PLUEARE W 0 S EZ. Bt O ST rg$IE 25 A <0 B2 45 18 i A O i) B4
A, 5 A>0 BHE MR O B U A\ R HEAOR. XK AR N ERS R
(elmF&E =), WL 6. 10 2 & 6. 11.
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Y
K 6.10 FREMEIES H(A<0) K 6.11 AREMEIES R (A>0)
ETEOL (L 2) , T FE4H (6. 36) ] 4k A%
du dv
—a—tz)tu,, a='u,ﬂ. (6 38)
) BT LA A5 5 A () = e v (1) = vge |, [ RE T8 B 5 O MR e 2% A <0

p<0 BFHTFRRE , 5 A>0,u>0 BYAFEE. SO0 (L 1) 2L, AT AUANGE lul*/ 1o’
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FTFENEHR XIWeTLLHEMN EAR T ERAMNEN M T EER. 2 u®0
5, 3% FE2H i) BILIE 16 2 o o 7

dv  u v
du = A u’

M (6.39) hffiG v=Clul*"  Hrh C BAT B 5. Kb 7E Ouv 1 1 (B AL 45 4l
M) BUIBE N RFeR B E T I T — R AR 2 O A TS ) “ W&k ”™. JUH 2, Y

A< XA “ PR W5 w BAI YT T O £ 2% lul <1 A LRI “ S48 %

S oY T O g8 Z W v 1 (BP w=0) @ 1E 2 3 #0702 8l de 4 51 2 7 7R 4 19
H. XM FE SR AmE SR (B EESE S ), WK 6.12 J2F 6. 13.

(6.39)

6. 12 Fa 5 19 M ] 45 5 (u<A<0) &1 6. 13 AFEE R[] 45 5L (A>u>0)

EAE ML (L 3) , [AIREAR T (6. 38) 5% (6. 39) My i A LLAIE R4 O B R A
E W), 10 HAE wo ST E (BRARPRGN SN ) BE T2 B 1T — 16 LA S A Ak xSl o4 ) i 2%
Y 27 0 H I, %’ A<O,u>0 B X4~ DR 267 R AH D, T t—+ o0 Wit T o
;2 A>0,u<0 B XN W " AN T t—+o0 BT T u Bl X HE A 7 & FR
NE R, WK 6. 14)52[’516 5.

v\ vl

JN I\
NFONFE

& 6. 14 A (A<0,u>0) & 6. 15  #5 (A>0,u<0)

B FIEXHEE A B — 4 E R H Jordan & 9. i
W, FRANTE X —1FIEFR ANEIE (1T). M?J BWEBESE L FH S 0 24 A<0 B
W FAE .2 A>0 B AFEE. XY w0 W, 2 /S A1 Y 1% 4y 15
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, (6.40)
Il

17l
v =Cu + —Inl ul,
A

Horp C 2 SR I, lim v =0, RISy £ BFF 0T 59 BUIE =5 A <O B 30 J5t iy =5
Hi

A>0 HT%‘OW%E Y3 —J5 1,0 Hl (BRI w=0) /9 1E 2 3l A0 G4 Sih AS B o 0 5 i B
IH. ORF XS i fCA (6. 40) 13 2]

dv 1 |

lim —=—+C + —Ilimln | ul
w0 du A ) T
+o0o, YA <O,
={ (6.41)
-, 23 A >0.

ﬂwt$@ﬁOWﬂmmL7wﬂﬁﬂ$ﬂﬁkﬁﬁ%$%ﬁﬁﬁ$ﬂ%ﬁUﬁ
B E), WK 6.16 KE6.17.

A
I W Nl /=T W - O u
!
Kl 6.16 FaEr H 455 (A<0) #6.17 AEEERRMEL(A>0)

B = MIENREAA ALY E MR A, =azip H B7#0. B ALPR u=rcos 6,
v=rsin @, F TR 5 201 225X

r =ucos @ + vsin 60,

L'L:f'cosﬂ—-rsinﬁ-é,
{ . 1 ’ — usin @ + vcos 6
v =rsin @ + rcos 6+ 6, 0 = \/:+:
7 v
I REd n] LA1E A
dr déo
1 = Qr, m-—-ﬁ. (6.42)
M A
r(t,)zp”e“', O(t) =— Bt + 9, (6.43)
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Hor p, 8 WAL EHZ -6 55 O B Y $E 2
r( @) = [pﬂe’%ﬁ]e_%ﬂ. (6.44)
X B AP AETE (. 1) a0 AL 2) a=0.
ENIECI. 1), i (6.44) HFfif s O Bk i) $hid & — R IR 2. i1 (6.43)
1,2 <O T 0 WEIERAE | % a0 B 5 0 R EUE. 24 B>0 i B2 I

T S 0E , =9 B<O B B2 2 3 I 5 S . XA PR MR R, WA 6. 18 K
% 6. 19.

vl

1
|
|
|
I
S
=Y

K 6. 18 F2& e & (a<0, B<0) K 6.19 AfEiE S (a>0, B<0)

ETEE (M. 2) ,H1(6.44) H r(t) =p,, K8 50 O BT 89 $0E &2 — % ]
O [8. X B R O SRS E A H T ER € . XRF 1Y -7 SRR O oy, WA 6. 20

M & 6. 21.

% 6.20 H.L(a=0,8>0) %] 6.

AR (LT LIRS Be)
T:=tr(A), D:=det(A), A:=T? -4D
A REZERA B RZ KA E XX R ERIE IR0 FER S R X

Aferly. £ 6. 22 P IRAIAE TD bR R P HiE M XK, HP YL A=0
XA R TE 45 G B T 5 i, T il R N T T 3 ATTRE 23518 9 3B A iy A, 1

D il XF N & s
ST — M8 2 vk 7 #E 4 (6. 36) , n] J Hij i 26 1 A8 8 1Ak b b HETE
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D<0, ¥% 5,
& 6.22 FIAERGE VAR E T,D,A KRR

F H b AETE 19 A B AS M 8 1L 100 720 45 1) 8 DR AR e i AH &L (B2 X BP0 R A
K, FHEFATI G — > a) 858 H 8 7 2.

FATAT S REUEE A /%5 1E AR T 3 A W i OF 8 50 59 28 B MRS 2 1, AR
R A FmAEREFH AW TN FRERMAE . g, F 238 Y -
+oo Y t——oo [, KL S 18 B i B — 0 5E B 5 ] (BR R S AT R @) ) B
T iy 3, 4 0 L, B ) g5 A R A D RRER T ), R R A R A — DR
W, BEIEA A LXHF TR B P .OBARFR T IIF Y ERES
25 - i s B FRTR 7 m) B, B L B R R AR R R BLaE , X Lt
MR AEDT BB PR FFAZE. UK, F &k R 48 (6. 36) 76 A -F i | 45 ) /Y
J 3 Kk T8 s (0,0) XFR Bl (P(x,y),Q(x,y)) NRGZFE N (x,y) &
Ay e, W (=P(x,y) ,-Q(x, y))ib%%ﬁs:’i(—x,—y)%ﬂj%ﬁﬂ

R AT B 39 1] 5 2k 1 B A el A1) R X AT k.

B 6.3 FEW T Bt RS-

4 (6.45)

HoIT B AR A MEFIEAR. det(A-AD)=A2"-4Xx+3=(A-3) (A-1). MM, 4F
IEAR A A, =1,2,=3, &—XH 5 IELHR, E—AFETL( [.2). kIR s 0:(0,0)
VE R R G0 (6. 45) 19 i 25 2 — > A E2E 19 ¥ [a] 45

A1 AE B, F AT 2 R (0, O)H’Jﬁiif“fl#%’k?‘im MK A
FIRFAE Al d. SR F A AL B S BRI KT £ =(u,,v,) BHFREHE Y

(3 - A, 0 \(u)

J J

(A -ADE = =0, ;=1,2
\ 2 I—A.)\L’J)
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LR R BEDXT R F A, =1 AAFIEM & £, =(0,1) X B F A, =3 A FFE ] &

E,=(1,1) . XFE, FRATANIZ £

W AR EHZ €, 6, e T B Y B0 AR O AR g v

HETMHEEES 0. HRIA <AL FEEEE T €, FRHESN, B A H0aE i
REE €, FHYIT O 5, i HZR €, Al €, 70 545 1 T F 5 55 (0,0) /4 > 55K
J7 ). o e AN HE S R S (6.45) I AHIE, WLIES 6. 23.

B 6.4 FEWT M mLTE RS-

AR E A FIFFIER 2 HAR A

(A - A, DE, =

EI] w,—v, = 0 MW’[%?IJ*_'AEFF{EEW
RFIE [ S A H R A — 1w 54 AL I O 25805 1 5[] 45 5. i R AE (o) &

E=(1,1) Z2H—FHZKY(,E LK
HE A S ¢, 1Y T 0 5, W

K 6.23 {4 6.3

M E it A ]

Bl 6.5 ZFHEUF M

OLEB+65 6

dx _

dt 7

4 (6.46)
dy

— =x — 3y.

- di . Y

=2, B - g O 85 F &R E B B P 45 458X

e e 2 1Y B[] 45 A ﬂ]ZIE‘I]EVJI:%*JT“?ijﬁTIH(O O)ﬁg”'”i‘f’f#‘iﬂi?‘iﬁ pv
95 A XN TR ME—— XN T e & Dt — 28 AW, AT R AR SR th A BU%F

fiE 1o 5, DA ISR i 5 IR S T R 4

/1

L

— 1 \(ul\

= J\?V;

tE=(1,1). B, E‘#ﬁﬁﬁﬂjﬁﬁ%‘aﬁﬂﬁi

BB ZE N H E ?EF]E,'%I 0. KR A
& 6. 24.

vk

& 6.24 {5 6. 4

A 5 (0,0) BFRESR T 1] FE BE A B9 SEFFAE 9] i 25
. XFRIZSS 5, X B A A] X e, 5 2 & B ) a5t AR 2 FF 0k [, N
AR e AE IR 7 m] , K R 45 A 55 SRR IR 5 1], 1 0 FE UG B A A
SEAFAE ] &, PR B FR IR 7 ).
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dx

TR
y (6.47)

ABOEE A WFFIER & — XL EMR A, =21 H Y
TR AE 1 A O & — 1. k:ﬂﬁ')‘ﬁ E%%.E
1. T 80E 2 &€, FATT H o 2R W 8 e 1 7
. AL, FIE xS AN T AR AR AR T Ak ) B
(FE—m Q, AWHEC Q:(1,0). 5 WA Q fih 2 =
y=0,y =—-x=-1,J8B0 % Q & v &35 J7H N
(0,—=1), [N e 8 € J7 9] & 0 B 1 1), WL 1A 6. 25.

L BRI iE T R BCE M A A R A AL 6.25 M6.3
SAEIE. Ir g LAR BB EM SR N EFEFEE R, SR VB F&E =
(S M FE ). RANTERBR 22O AN ik ) 25 i S FR b &8 Y, 4
() -7 i R R SR, ATl LAt — 20 b (2 W SCHR[ 29 58 — &)

e R ALK (6.35)89 &K M4 (6.36) A48 F#5 O, 4L &% (6.35)
EREOGDAABASEEXBEREZZA(6.360) EAaMARGEMBER. HI L,
) 1 R G e b, bod M i iy g AR S Al o 8 b BNZ i RS (6.36) 1Y
HEFR LA RNE. XEMESG (6.3 FRAE M/ k2" KA
12 i B B aE R 0 5 R R G B aE IR I — & & B A M [R] 1Y Fh F b &5 44
). AE T s B e R 40 (6. 35) Sl MR b &t S &tk R 48 (6. 36) $L1E 19
£ 45 ) & — A Y.

KT M- a , RINT R A AEZTE R G M E M ZPEL RS0 2 18] 1) X Fp—
B N ECEFEDPO. BN —84] v F R RIELME 2 (6.36) Hf
s O, Z250(6.35) BYF-fiy 4, O 0] DL — 4~ 48 di. FRATTHER X B 1 F iy o5 8 E
M RG(6.35) S al b oA B S X TEME—FLH PR ERE (S
WSCHR[29 ] 158 — %),

F— KA st 2B Far o, B R FE A G FFEAEAR, 75 B
det(A)=0. X2kt R4 (6.36) K Ui, A BUFFIE F RN A" =(a+d) A =0 5 1EAR K
A =0,A,=a+d. JLHY a0 8% b0 B, FFELH (6. 36) 0] 5 j§

dax

_ dy
1, S avt by, 1, =k(ax + by) (6.48)

Horp kW8 WA HA ax+by=0 AP A s 3500 75 B4 (6. 48) 1) °F- il 5. X
FERY ELZRFR N & k. M (6. 48) 0] LL13 3| A 75 8] b $ i ﬁﬂ%ﬁ%ﬁﬁdj% A
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WA N — AT HER y=kx+C,  Hp € AL EH B 55— Jr i, H (6. 48) 13

-%(ax + by) = A,(ax + by).
(

Rt ax+by=C e Hrp €, HMEEHE. i A,<0 i Fu it Targk By

A A0 B BB G S Ay 2 B s, WL 6,26 A 6. 27.
vi )

% 6.26 o +b°#0 H a+d<0 & 6.27 a +b°#0 H a+d>0

5 A, =0, B0 A BFFAE AR 2, 0 5 PR 4 (6. 48) R UM B 1 8 B 15 A
a+kb=0. 5 H1(6.48) P HLIH 5 A7 28 ax+by =0 F17.
(6.48) 118 fiF A

x(1)=bCyt +C,, y(t)=dC,t + (kC, + C,),

Hp C, MEE R IBMENERH b,4,C, 1Y
S0 , AT 2k ax+by = 0 K5 41 F 11 % 53 4 W56
AN [R] 58 70 19 38 1) 5E o] 1E % FH Bz, 75 ] 6. 28 vh JR AT
w2 6<0,d<0 B AR G0 R A A, 138 A 0T 28 {00 i 1w 0 6.28 b<0 . d<0

H HA T 0 T R 48 1Y A A H a+d=0

MA a=b=01H c,d N2 HNE W cx+dy=0 H &

VBN — R Ty B HZk, WWIE 6.29 J & 6.30. YR a=b=c=d=0, ]
-1 5 el 1R AH - i

Y

4 6.29 a=b=0 H. d<0 4 6.30 a=5b=0 [ d>0
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